

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Country Bible Chapel - Fairbanks

Alaska Near Fairbanks



Published on: 02/06/25	Hits: 83
Comments: 0	See comments
Votes: 78	Score: 3.7

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/country-bible-chapel-fairbanks_363799.php



Alaska Near Fairbanks

Country Bible Chapel - Fairbanks

Exploring Church Country Bible Chapel in Fairbanks, Alaska

If you are looking for a welcoming community and a place of worship in Fairbanks, Alaska, the **Church Country Bible Chapel** is an excellent choice. This chapel offers a unique blend of spiritual guidance and community support, making it a cherished location for many.

Wheelchair-Accessible Car Park

One of the standout features of the Church Country Bible Chapel is its **wheelchair-accessible car park**. This ensures that everyone, regardless of mobility challenges, can easily access the chapel without any hindrance. The commitment to accessibility demonstrates the church's dedication to inclusivity, allowing all individuals to participate fully in services and community events.

Accessibility at Church Country Bible Chapel

The focus on **accessibility** extends beyond the parking area. The interior of the church is designed to accommodate those with disabilities, providing a welcoming environment for all congregants. Amenities such as ramps and spacious seating areas make it easier for individuals with mobility aids to navigate the space comfortably.

A Community Committed to Inclusivity

At the heart of Church Country Bible Chapel is a dedicated community that embraces everyone. Through various outreach programs and activities, the church fosters a sense of belonging and support for all its members. Whether you are a long-time resident of Fairbanks or a newcomer, you will find a warm and inviting atmosphere here.

Join Us at Church Country Bible Chapel

If you are seeking a place to worship that prioritizes **accessibility** and community, consider visiting the Church Country Bible Chapel. Experience the positive impact of a supportive congregation in a space designed with everyone in mind.

You can reach us at

428 Rhonda St, 99712 Fairbanks, Alaska - United States (US)

The contact line of the mentioned **Church** is <u>+1907-488-6651</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-488-6651</u>

If you require to modify any detail that you consider is not precise regarding this web, we urge you to forward a message so we can we will correct it promptly. In advance thanks.

Images



Country bible chapel fairbanks

Tags

Accessibility, Wheelchair-accessible car park

Related content

Country Bible Chapel - Fairbanks 5.0 * Denali Bible Chapel - Fairbanks 4.5 Northern Lights Chapel - Fort Wainwright 4.6 Brandywine Bible Chapel - Wilmington Pilgrim Chapel - Harrington 5.0 * Barratt's Chapel & Museum - Frederica Prince George's Chapel - Dagsboro Bayside Chapel - Selbyville 5.0 Conley's Chapel - Lewes 5.0 * Williams Chapel Church - Bridgeville 4.6 *

Categories

ak	
alaska	

de		
delaware		
maryland		
michigan		
new jersey		
pennsylvania		